

Zápis z 38. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 13. 12. 2021

Přítomni: 11, viz prezenční listina

Schůzi řídil: Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje (předsedající)

Bod programu 1.

Program 38. schůze Rady Olomouckého kraje

Bod uvedl Josef Suchánek. Z původně navrženého programu byl stažen bod:

3. *Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Městem Zlaté Hory*

Schválený program schůze:

1. Program 38. schůze Rady Olomouckého kraje (str. 1)
2. Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021 – žádosti příjemců (str. 1)
4. Žádost obce Rapotín o prominutí povinnosti vrátit nevyčerpanou část poskytnuté dotace (str. 1)
5. Pověření poskytovatelů zdravotních služeb poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (str. 2)
6. Financování příspěvkových organizací v oblasti sociální (str. 2)
7. Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek (str. 2)
8. Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace v oblasti sociální (str. 2)
9. Dotační program 06_01_Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji roce 2022 – vyhodnocení – revokace (str. 2)
- 10.1. Různé – Aktualizace návrhu programu, času a místa konání 7. zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 (str. 2)

V rámci projednávání programu M. Záchra doplnil program o bod č. 9 Dotační program 06_01_Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji roce 2022 – vyhodnocení – revokace. O upraveném programu 38. schůze Rady Olomouckého kraje bylo hlasováno, upravený program byl schválen.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/1/2021.

Bod programu 2.

Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021 – žádosti příjemců

Bod uvedl Jan Šafařík – shrnul informace k předloženému materiálu a zdůraznil, že vyhovění žádostem obcí o prodloužení termínů realizace, použití dotace a vyúčtování dotace je v souladu s pravidly dotačního programu.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/2/2021

Bod programu 4.

Žádost obce Rapotín o prominutí povinnosti vrátit nevyčerpanou část poskytnuté dotace

Bod uvedl Martin Šmída s tím, že materiál byl již předjednan. Ponechání nevyčerpané části dotace příjemci ve výši 841 673 Kč by mělo dopad nejen na rozpočet kraje, ale také na dodržení podepsané smlouvy. S ohledem na rovný přístup k příjemcům dotací by se navíc jednalo o rozhodnutí, které by mohlo být precedentsní při posuzování podobných žádostí.

Následně proběhla diskuze radních k nastavení povinností příjemců dotačních prostředků a procentnímu nebo pevnému vyjádření finanční spoluúčasti příjemce na dotovaném investičním projektu. Radní se shodli, že problematice se budou v r. 2022 věnovat.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: 8

Proti: 2

Zdržel se: 1

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/3/2021

Bod programu 5.**Pověření poskytovatelů zdravotních služeb poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu**

Bod uvedl Dalibor Horák – připomenul projednávání materiálu na minulé schůzi rady a požádal o schválení materiálu v předložené podobě. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/4/2021

Bod programu 6.**Financování příspěvkových organizací v oblasti sociální**

Bod uvedl Ivo Slavotínek – okomentoval předložené úpravy rozpočtu dle příloh usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/5/2021

Bod programu 7.**Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek**

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – vysvětlila časové důvody předložení materiálu. Po doložení všech dokladů a prověření nabídek statutárního města Olomouc je možné rozhodnout o výběru dodavatele služby.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/6/2021

Bod programu 8.**Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace v oblasti sociální**

Bod uvedl Ivo Slavotínek – sdělil podrobnosti k žádosti příjemce dotace o změnu termínu použití dotace a předložení finančního vyúčtování, kdy příčina nedodržení podmínek ze strany příjemce dotace souvisí s epidemiologickou situací. V tomto případě je nutné, aby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo výjimku z pravidel dotačního programu. Proběhla diskuze radních k udělení výjimky z pravidel a doporučení schválit výjimku zastupitelstvem. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 1

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/7/2021

Bod programu 9.**Dotační program 06_01_Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji roce 2022 – vyhodnocení – revokace**

Bod uvedl Michal Zácha. Objasnil důvody předložení revokace materiálu, projednaného radou dne 6. 12. 2021 – jedná se o úpravy v příloze č. 3 materiálu, kterou nyní předkládáme v takové podobě, že není nutné navyšovat alokaci dotačního programu. Úpravy v příloze č. 3 jsou v předloženém materiálu jasně vidět a takto bude (po odsouhlasení radou) předloženo zastupitelům. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/38/8/2021

Bod programu 10.1.**Různé – Aktualizace návrhu programu, času a místa konání 7. zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021**

Bod uvedl Josef Suchánek – v aktualizovaném programu 7. zasedání zastupitelstva je zapracována úprava po dnešní schůzi rady, tzn., doplnění bodu 88 Dodatek ke smlouvě

o poskytnutí dotace v oblasti sociální. Také je zde uvedeno stažení bodu č. 86 z programu zasedání (Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Městem Zlaté Hory). Změny jsou v programu označeny žlutě a budou předloženy zastupitelstvu ke schválení, a to včetně sloučených rozprav.

Všichni radní s návrhem aktualizace programu 7. zasedání ZOK souhlasili.

Schůze Rady Olomouckého kraje byla zahájena v 8:20 a ukončena v 9:00 hod.

Schůze rady byla svolána před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje a proběhla v budově Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10.

Počet dalších přítomných osob na schůzi rady 13. 12. 2021: 5 (uvolněná členka zastupitelstva, ředitel úřadu, zástupkyně vedoucího odboru kancelář hejtmana, tisková mluvčí, vedoucí organizačního oddělení).

Zapsala: Taťána Vyhnálková, vedoucí organizačního oddělení

Přílohou tohoto zápisu je dokument „[Usnesení z 38. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 13. 12. 2021](#)“.

V Olomouci dne 17. 12. 2021

Ing. Josef Suchánek
hejtman Olomouckého kraje, v. r.

Zápis ověřili:

Mgr. Ivo Slavotínek
1. náměstek hejtmana, v. r.

Mgr. Dalibor Horák
2. náměstek hejtmana, v. r.